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Az egyetemisták segélye.
Ezzel a címmel írott, cikkében 

foglalkozott Lelbach Oszkár lapjá
nak 15-i számában a kisgyülésnek 
az egyetemisták segélyezése tárgyá
ban hozott határozatával.

A cikk vezércikk volt s Lelbach 
Oszkár azt alá is irta, ami azt je
lenti, hogy különös nyomalékot ki 
ván adni a közleménynek. Bizonyos 
hogy a cikk nyomán keletkezett 
közhangulat még ma sem nyugo
dott meg, s emiatt szükséges, hogy 
rámutassunk a közlemény alapvető 
tévedéseire.

Mi nem óhajtunk bírálatot gya
korolni a „bírálat" felelt, csupán a 
tényeket szegezzük le, a következ
tetéseket mindenki — önmaga —- 
levonhatja.

Lelbach Oszkár etősen hangsú
lyozza, hogy távol áll tőle a feleke- 
zelieskedésnek még a gondolata is. 
A türelemre protestáns vallása sze
rint kötelezve van. — Ugyanakkor 
azonban a következő bekezdésben 
vastag betűkkel írja : „eddig — Úgy 
látszik merő véletlenségböl — 
kizárólag római kathslikus val
lásit pályázók nyerték az ösztön
díjakat"

A „merő véletlenségböl" való 
kitétel, a ritkított belük, a szedés 
feltűnő módja a gúnyos hang nem 
valami nagy felekezeti türelemre 
va lanak, vagy pedig a gondolat 
szövegezése nem szerencsés.

Azt valóban nem érijük, honnan 
vette azt a tételt, hogy akár a ka
tolikus, akár az izraelita közgyűlési 
tagok nem merik szóvátenni a kér
dést. Fia valamelyik vidéki járatlan 
ember olvassa Lelbach Oszkár cik
két, azt hiheti, hogy Baján a fele
kezeteket elnyomják s nagy bátor- 
ságu embernek kell a felekezeteket 
megvédeni.

Főleg ez okból tartjuk szükséges
nek, hogy a szeptemberi kisgyülés 
határozatát a nagyközönség elölt a 
maga tisztaságában mulassuk be.

Tudtunkkal Lelbach Oszkár ehhez 
a kérdéshez eddig sohasem szólott 
hozzá. Hogy most foglalkozik a kér
déssel, nagyon rossz időben teszi s 
a felekezeti türelmetlenkedés vádja 
minden tárgyilagos bíráló elölt —• 
visszafelé sül el.

Utána járva a dolognak, először 
is azt állapítottuk meg, hogy azok 
nak az összefoglaló kimutatásoknak, 

' amelyek a folyamodók adatairól 
készülnek, felekezeti rovata nincs. 
Sem a hatóság, sem a kisgyűlés 
nem kutatta, hogy a pályázó melyik 
felekezethez tartozik. Külön kellett 
kérnünk, hogy ezek az adatok is 
összeállillassanak. Ez alapon kidé- I 
rült, hogy ez évben a 13 pályázó : 
közül 10 katolikus, 3 pedig „más ' 
vallásu." A 13 kérelmező közül se
gélyben részesült 8 ; ebből 6 kato
likus, 2 pedig „más vallásu." A se
gélyezetteknek 25 százaléka tehát 
nem katolikus.

Ezek szerint merőben téves Lel
bach Oszkárnak az az áilitása, hogy 
a város által nyújtott főiskolai se
gélyek odaítélésénél eddig a más 
vallásuak közül egy sem részesült. 
Mert téves ez az áilitása, megoko- 
latlan és igazságtalan mind a kato
likus, mind az izraelita bizottsági 
tagokat érintő minden vádaskodása.

Lelbach Oszkár ezúttal nem bi
zonyult jó protestánsnak. Nem kö
vette vallásának békét és felekezeti 
türelmességet hirdető parancsát. 
Lelbach Oszkárnak illene tudni, 
hogy Baja arányszámban a legkato 

, likusabb iörvényhatósági város. La- 
j k osságának 89 százaléka katolikus, 

ezzel szemben csak 4 4 százaléka 
I protestáns. Ha körülnézne a város- 

bán, könnyen megállapíthatná, hogy 
a protestáns közalkalmazottaknak 

’ száma Baján ennél jóval nagyobb. 
. Csak példaként említjük meg, hogy 
! a közkórház főorvosai között éppen 
I annyi a protestáns, mint a katolkus. 
I Szeretnénk, ha Lelbach Oszkár iga- 
; zolni tudná, hogy protestáns több- 
i ségü városokban az állások betölté- 
| sénél ennyire nincsenek tekintettel 
! az arányszámokra.

Baján a katolikus közönség ezt 
az aránytalanságot sohasem sérel
mezte. Lelbach Oszkárnak nem 
„illik" hinnie, hanem tudnia kell, 
hogy Baján a felekezelek közölt 
béke van és ha ezt már szolgálni 
nem tudja, legalább ne akarja meg
zavarni.

Cikkének egyéb megállapításaival 
inkább csak azért foglalkozunk, 
hogy ezekkel is igazoljuk azt, hogy 
milyen tévedésekhez vezethet, ha 
valaki valamely kérdéshez az ada 
tok alapos ismerete nélkül hozzá
szól.

Lelbach Oszkár helyteleníti, hogy 

egy magas állású tisztviselő gyerme
kével szemben egy kisebb tisztvise
lőnek gyermeke mellöztetelt. Erre 
csak annyit, hogy az összefoglaló 
kimutatás tanúsítása szerint csak 
egy tisztviselőnek a gyermeke fo
lyamodott és kisebb állású lisztvi 
selőnek a gyermeke a pályázatnál 
mellőzve nem lett.

Lelbach Oszkár kifogásolja azt, 
hogy két női egyetemi hallgató ré
szesült segélyben, akik közül az 
egyik a múlt évben „vizsgát sem 
tett" a másiknak pedig „elégségese" 
is van. Saját lapjának közléséből is 
tudomást vehetett arról Lelbach 
Oszkár, hogy vizsgát nem telt ta
nuló nem részesült segélyben. Hogy 
a két segélyezett női hallgatók kö
zül az egyik tiszta jeles, a másik
nak pedig csak melléktantárgyból 
van elégségese és ez a másik —

Amerika fegyverkezése.
Amerika fegyverkezik .... meg 

hadihajókat épit, közben pedig a 
iefegyverezést sürgeti — igy olvassa 
az ember az európai lapokban egész 
rendszeres gyakorisággal, itt olt fű
szerezve néhány szarkasztikus meg
jegyzéssel, hogy ime a békeangyal 
szerepet játszó Amerika a valóság
ban mennyire követi az erősen 
hangoztatott elveket. Az átlagember 
jobb hiányában nem is tehet mást, 
mint kogy elhigyje.

Ha a statisztikának hinni lehet, 
akkor az amerikai nép többet költ 
rágógumira, mint a hadseregre. Eb
ből az következik, hogy az ameri
kaiak sok gummit rágnak, ami úgy 
általánosságban igaz is. Egész auten
tikus forrásból nyert értesülés alap
ján megállapítható, hogy az ember 
három cent ára rágógumival reggel
től estig halálosan fáradtra rághatja 
magái. Ezt a három centes átlagot 
csak kivételes és még ott. is tehet
ségszámba menő egyének tudják 
elérni. A közepes állagtehetség csak
nem egy hétig elrágódik három cen
ten. Valószínűnek látszik az, hogy 
a hadsereg nem lehet nagyon nagy.

A valóság az, hogy az Egyesült 
Államok 125 millió lakással 125 
ezer főnyi tényleges hadsereget tart 
fent légé nységgel és tisztikarral 
együtt. Csendőrség, vagy hozzá ha
sonlatos katonai fegyelemmel biró 
alakulat nincs. Ugyanilyen arányt

' hadiárva.
Hisszük, hogy a közönségnek tet- 

I tünk jó szolgálatot azzal, hogy «z- 
1 zel a kérdéssel foglalkoztunk éa 
I azt helyes megvilágításba helyeztük. 
1 Főleg protestáns vallásu polgártár- 
j sainkra való tekintettel foglalkoz- 
' tünk ezzel a kérdéssel, igazolván 

azt, hogy a segélyek kiosztásánál a 
protestantizmusnak sérelme nem tör
tént. Jó világosan látni azt, hogy a 
kérdésnek bolygatása nem lehet 
kellemetlen senkinek sem, ha csak 
nem vált az kellemetlenné most 
Lelbach Oszkárnak. Viszont úgy 
érezzük, hogy neki is jó szolgálatot 
tettünk, mert cikkében Ígéri, hogy 
a kérdéssel adandó alkalommal új
ból foglalkozni fog. Reméljük ezt 
az alkalmat annak beismerésére 
fogja felhasználni, hogy súlyosan té
vedett.

véve alapul, Magyarországnak a 
nyolc millió lakóshoz csupán nyol- 
ezer főnyi hadseregének kellene len
nie. Amivel szemben még a trianoni 
szerződés is harmincezret enged 
meg, vagyis csaknem a négyszere
sét. Azt hogy Trianon bármi tekin
tetben is bőkezű lett volna Magyar
országgal szemben, még a kis entente 
sem állítja, de hogy Amerika fegy
verkezik, azt lépten nyomon olvassa 
az ember.

De hát nem is a hadseregről, ha
nem a flottáról van szó, volna az 
ellenvetés. Jó memoriáju emberek 
még visszaemlékezhetnek, hogy Ame
rika volt az, amely a nagyhatalma
kat flottaleszerelési konferenciára 
Washingtonba gyűjtötte és ott nagy 
nehezen valami korlátozásféle egyez
séget csikart ki tőlük. Igaz, hogy 
ebben ez egyezségben Amerika ak
kora flotta fenntartására kapott en
gedélyt, mint akármelyik hatalom; 
ennek az intézkedésnek jogtalansá
gát azonban senki sem állíthatta, 
mert egynek sem volt olyan hosszú 
tengerpartja és a százat is megha
ladó kikötője, mint Amerikának.

A konferencia után minden hata
lom felemelte flottája létszámát, vagy 
lecsökkentette a szerződésben meg
állapított nívóra. Az Egyesült Álla
moknak kevesebb hajója volt, mint 
amennyi lehetett volna, de nemcsak 
hogy nem pótolta a létszámot, ha-
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nem még a meglévő hajóknak egy 
részét is nyugállományba helyezte, 
lehorgonyozták egy kikötőben és 
egy-egy őrt hagylak rajta. A tenge
részet azután időnként váltogatta a 
hajókat, hogy a rozsdásodástól meg
óvja őket.

A közelmúltban, amikor Japán 
Shanghainál és Mandsuriában na
gyon aggressziven járt el Chinával 
szemben, Amerika több, mindinkább 
erősödő hangú jegyzéket intézett 
hozzája. Ezek egyikében azzal fe- 
nyegetődzött, hogy ha Japán nem 
hagyja abba erőszakoskodásait, ki
építi flottáját a szerződésben meg
engedett erőre. Amint tudjuk Japán 
egyáltalán nem tért el követelt po
litikájától és Amerika most tényleg 
megépíti a hajókat. Az első benyo
mással ellentétben azonban ez az 
építkezés nem megtorlás a jegyzék 
tudomásul nem vétele miatt, hanem 
a most megszavazott szükségmunka 
programm egy része. Ezt a progra
mot Roosevelt elnök tervezte meg, 
a jegyzéket pedig az előbbi admi
nisztráció intézte még akkor, amikor 
Roosevelt nem is tudhatta, hogy 
lesz e valamikor elnök, vagy sem.

Egy washingtoni hír arról szól, 
hogy Roosevelt elnök az angol til
takozó jegyzék ellenére is megépíti 
a hajókat. Szóval Anglia tiltakozik, 
de hogy milyen alapon, az nem 
egészen világos. Japán természete
sen már sokkal többet tesz, had- 
gyako rlatot és f ottademonstrációt 
rendez a Hawaii vizeken. Sőt azóta 
már arról is tudunk, hogy a japáni 
parlament megszavazta a költséget 
negyven egynéhány uj hajó építé
sére. Amerika harminchét hajót 
épít és csak azt teszi, amit a töb
biek már régen megtettek.

Tengerészeti szakemberek azt ál
lítják, hogy’ háborúban a legerőseb 
flotta sem ér sokat, ha nincs meg
felelő segédflottája. Ezt a szerepet 
a kereskedelmi hajóraj tölti be és 
talán ebben van Amerikának nagy 
ereje. Ha az angol forrásból eredő 
kritikának helyt lehet adni, akkor 
igen, mert Amerika az utóbbi idő
ben annyi kereskedelmi hajót épit, 
hogy a hajózásban dömpingárak 
uralkodnak. Ez mellékesen igaz is, 
de nincs kizárva, hogy az általános 
depressziónak is van beleszóiá a.

Amerika eddig nem vett részt a 
hajós nemzetek konkurenciájában, 
hogy melyik tud nagyobb és gyor
sabb hajót építeni, amelyeket hábo
rú esetén nagyon kis átalakítással 
csapatszállitásra lehet használni, A 
nagy európai nagyhat lom 1926. év 
óla tizennyolc olyan szupergőzösl 
helyezett forgalomba, amelyeknek a 
tonnatartalma 4o—5o.ooo közt van, 
a legnagyobb személygőzös, amit 
Amerikáoan valaha is építettek, 25 
ezer tonna. Az Egyesült Államok 
ma a hajóépítő nemzetek sorában a 
kilencedik helyen állanak, ami sem 
tengeri kereskedelmével, se a part
vidékük hosszával arányban némáik

Mit szólnának például ahhoz az 
európai nemzetek, ha Amerika be
állítana Nizza kikötőjébe, és luxus

kirándulást hirdetne a Földközi-ten
ger mellékén ugyancsak Nizza vég
céllal? Mert pontosan az történnék 
akkor, amikor az összes hajósválla 
latok kivétel nélkül különösen télen 
mikor a kék kontinens közötti hajó 
forgalom megritkul, New Yorkból 
kiindulva a nyugatindiai szigetekre 
körutazást tesznek, nielyn k végez
tével ismét New Yorkba térnek visz- 
sza. Az északi Atlanti Óceán fór- 
galmában az összes menetdijak 85 
százalékát az amerikaiak fizetik, de 
Anglia tiltakozik, ha Amerika saját 
kereskedelmének nagyobb százalé
kát magának akarja biztosítani. Til-

Dolfuss kancellár 
tegnap diktatórikus hatalmának megerő

sítése mellett új kormányt alakított.
Tegnap hajnalban vált ismeretessé 

az uj Dollfuss kormány, amely egy
ben megoldotta az. osztrák helyze
tet. A hatalom teljes egészében 
Dollfuss kancellár kézé >en van. Az 
uj kormánylista a következő:

Szövetségi kancellár, külügymi
niszter, hadügyminiszter, biztonsági 
miniszter és földmivelésügyi minisz
ter : Dollfuss.

Alkancellár: Fey.
Pénzügyminiszter: Buresch.
Keresk. miniszter : Stockinger.
Közoktatásügyi és igazságügyi: 

Schuschnigg.
Alkotmányreform: Ender.
Szociális ügyek : Schmitz.
Az uj kormány hir szerint nem 

tekinti magát a régi parlamenti Iöbb- 
ség alapján alakuló kormánynak és 
azok a tagjai, akik a nemzeti ta
nácsnak tagjai, mandátumaikról még 
tegnap lemondtak.

Magyarbarát az uj kor
mány.

Magyar politikai körökben érdek
lődéssel fogadják az osztrák belpo
litikai helyzetről érkező jelentéseke!. 

Padíóbesreszíö viaszok, padlófényesitö patzta, 
festékek, lakkok, branoíin, terpentin, benzin, 
denaturált szesz, kályhafénymáz, ezüst festék, 
fémtlsztitók, légyirtószerek, íirtsk és lószórsep- 
rók, kefék minden télre és minden, ami az 

őszi ogytskmfiásához és ház
tartásába® álhmtfóan szükséges, 

TANCZOS BM 
f ©stékszakölHébe® 

Baja, Erzsébet királynén. 5., Telefon 85. 
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó 
árakon kapható. Fenti cég a háztartások 

legelső beszerzési forrása!

takozik ez ellen az az Anglia, aki 
háromnegyedreszben abból él, hogy 
másnak fuvaroz . . .

Ez az egész, fegyverkezési mese 
olyan, mint az inflációs dollár, ami
ről az ember már csaknem félév 
óta hall, de még néhány nap előtt 
is azt olvashattuk ugyanazokban a 
lapokban, amelyek a fegyverkezést 
adják a világ tudtára, hogy a viszo
nyok Amerikában úgy alakultak, 
hogy most már elkerülhetetlen, — 
hogy Roosewelt elnök döntsön az 
inflációs kérdésben. Már eddig is 

i többször elkerülhetetlen volt . . .
| Juhász László.

Az osztrák átalakulást úgy ítélik 
meg, mint egy megegyezés megol
dást két egymással szembenálló 
irányzat között. Az egymással ed
dig vetélkedő két párt látható feje 
Winckler eddigi helyettes kancellár 
és Slarhemberg herceg az eddig 
kolportált kormánylistákban nincse
nek benne és ezt úgy tekintik, 
mint egy megegyezést az ellentétek 
könnyebb elsinailására. A magyar 
politikai körök Dollfuss mostani 
tevékenységében biztató jelet látnak 
azzal kapcsolatban, amelyek a jövő 
megegyezés békés kialakulását biz
tosítják és ezzel megteremtik azt a 
nyugalmat és békét, amelyre Auszt
riának szüksége van.

Magyar politikai körök nagy ro- 
konszenvvel kisérik Dollfuss mun
káját, amely véleményük szerint a 
magyar—osztrák jóviszonyt erősiti. 
Az a barátság, amely Gömbös 
Gyula és Dollfuss kancellár között 
eddig is megvolt, nem szenved kárt 
a mostani átalakulás következtében. 
Az a tény, hogy Dollfuss kancellár 
helyéntnaradl, csak növeli a kancel

lár súlyát és jelentőségét’és tulaj
donképpen annak a rendszernek a 
megerősítése, amely rendszerrel 
Magyarország eddig is igen jó vi
szonyban van.

A vélemények általában meg 
egyeznek abban, hogy az uj kor
mánnyal csak megerősítést nyert 
Dollfuss diktatórikus hatalma.

Székelési zavarok.
bélgörcs, puffadtság, gyomorszédü
lés, izgalmi állapotok, szividegesség, 
bódultság és általános rosszullét 
esetén a természetes „Ferenc József** 
keserüviz a gyomor és bélcsalorna 
tartalmát gyorsan és fájdalom nél
kül kiüríti, a vérkeringést előmoz
dítja s tartós megkönnyebbülést 
szerez. Korunk legkiválóbb orvosai 
a Ferenc József vizet úgy férfiak
nát mint nőknél és gyermekeknél 
teljes eredményei alkalmazzák.

HÍREK.
— Esküvő. Fehérváry Mária fel

sőkereskedelmi iskolai tanárnő és 
Dr. Pataki Kálmán orvos folyó hó 
24-én, vasárnap d. u. negyed 6-kor 
tartják esküvőjüket a ferenciek 
templomában. (Minden külön érte
sítés helyett.)

— névmagyarosítás. Illonberger 
Jenő oki. gépészmérnök, a Városi 
Gáz- és Villamosüzemek vidéki osz
tályának vezetője családi nevét 
pilléi** névre változtatta át.

— BirókQldés szeptember 
24-re. BSC—KNSK, biró Molnár. 
KAC—KPTE, biró Bóka BSE— 
Bácska, biró Firányi. BTC—BTSE, 
biró Szoifert. JTE—KFC, biró Bence.

— Távozik az IBUSz elnöke. 
Beavatott forrásbői nyert értesülés 
szerint Tasnádi Szűcs András, az 
IBUSz alelnÖke, akinek a vizsgálat 
egyébként teljes elégtételt adott, nem 
tér vissza hivatalába.

— Elrontott gyomor, bélzavarok, 
émelygés, kellemetlen szájíz, homlok
fájás, láz székszorulás, hányás vagy 
hasmenés eseteinél már egy kis po
hár természetes „Ferenc József" 
keserüviz gyorsan, biztosan és kelle
mesen hat.

M 0 Z i.
Megnyillik a Corso mozi.
fi Cors. mozi szépen átreno- 

válva f. hí 24-én nyitja meg 
kapuit és lapunk más helyén 
közéit gyönyörű műsorral várja 
közönségét.

Bútorozott 
szoba kiadó! 
ATTILA-UTCA 25. SZ.

alatt.
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— Epe- és májbetegségeknél. 
epekő és sárgaság eseteiben a ter
mészetes ..Ferenc József** keserűviz 
a hasi szervek működését élénkebb 
tevékenységre serkenti.

— Házasságról szó sincs! — 
mondja Éva kisassony, amikor kez- 
tyiielárusilónak áll he, hogy a ki 
szemeit vókgényjelöltjét megismerje 
Hogy aztán mégis csak szó lesz a 
házasságról, azt épen a keztyük kü
lönös közvetítése intézi el. Kedves 
és humoros, melegszívű regény — 
Courths-Mahler uj müve, amely el
gondolkozó mosolyra s néhol vidám 
kacajra készteti az olvasót. Megje
lent a Milliók Könyve legújabb szá
ma, ára 20 fillér, kapható minden
ütt. Minden számhoz keresztrejt
vény értékes dijakkal, amelyekre 
mindenki egyforma eséllyel pályáz
hat, aki beküldi rejtvénymegfejtését 
a Milliók Könyve szerkesztőségébe. 
Előfizetési dija egy negyedévre 2'40 
pengő. (13 regény.)

— Gyilkolt a pipaszár. Cseri 
Ferenc nagykőrösi lakos az este a 
sötét udvarban hosszuszáru pipájá
val a szájában megbotlott és elesett. 
A pipaszár szinte belenyársalódoft 
a torkába. Nem ment rögtön orvos
hoz, hanem saját maga rántotta ki 
a pipaszárt. Reggelre elvesztette esz
méletét s általános vérmérgezés ál
lott be. Kórházba szállították, meg
operálták, de életbenmarudásához 
nincs remény

URÁNIA
i

22- án, péntek,
23- án, szombat,
24- én, vasárnap

Három napig az Uni- 
versal filmgyár legtü
neményesebb filmje: 

MELLÉK
UTCA

Fanny Hurst „SAGi i 
STPEET" c. regénye | 
filmen, 10 felvonásb.

Fdsserepben:

IRÉNÉ DÜHHÉ

Í
JOHH BOLES

Kisérfifilntek:

Bécsi mozsma
zenés film és a heti

HiradóK

SZÁSZ OTll
szol®- és borgazdaság®.

Saját termésű 
borainak eladása 
SZEM! ANTAL-ATCA1.

Legkisebb mennyHég 25 liter.

— Tovább folynak a tárgyalá
sok a leszerelés kérdéséről. Sir 
John Simon és Edén angol állam
titkár holnap délután Parisban to
vább fűzik a leszerelés kérdéséről 
szóló angol-francia megbeszéléseket. 
Később Genfben kiszélesített meder
ben folytatják majd a tárgyalásokat, 
amelyekbe Olaszország és Ametika 
képviselőit is bevonják.

— Ha úgy érzed magod, hogy 
nehéz az élet,

Fél pohár „Igmándi** s kedved 
újra éled!

SZÍNHÁZ.
Egy kis senki.

Színházunk tegnap Bónyi Ador
ján nagysikerű vigjátékát az „Egy 
kis senkit" adta elő. A darabot 
tavaly már láttuk s igy a szereplők 
nagyszerű játékát külön-külön nem 
méltatjuk. A kitűnő művészgárda 
teljes sikerre vitte a darabot aminek 
a közönség állandó tapsvihara volt 
legékesebb bizonyítéka.

Weekend — cperettbewiutató 
— Végó Mary Első felléptével. 
Ma, pénteken este a társulat uj 
szubbrettjével ismerkedik meg közön 
ségünk, aki első fellépésévé' — bi
zonyosan tudjuk — meg fogja hó
dítani a bajai közönséget. Vágó 
Mary a főváros legifjabb szubrett- 
primadonnája, akit a főváros színész
körei „a kis Rökk Marika" néven 
becéznek. Vágó Mary csodálatra
méltó ígérete az operetlszinpadok- 
nak. Tánctudása vetekedik a beér
kezett Rökk Marika táncművésze
iével. Táncai egytől egyig frenetikus 
hatásokat keltő produkciók, amik 
ben ma este bőven lesz alkalma 
gyönyörködni közönségünknek.

Ez a fiatal, bájos kis táncfeno- 
mén indul el ma este a Weekend 
operettben a mi színpadunkról egy 
ragyogó pálya felé. Az operett 
maga a legnagyobb érdeklődést ér
demli. A nyári vikend élet aranyos 
hangulataiból szőtt szépmuzsikáju 
ozerelt egyébként az évad egyik leg
nagyobb opeiettsikere. Galetta Fe
renc rendezésében, Pados karnagy 
zenei vezetésével kerül színre a 
Weekend ma pénteken és holnap 
szombaton este.

János vitéz - ifjúsági és fil
léres előadás. Szombaton délután 

5 órakor Bakonyi-Kacsóh örökszép 
daljátékának parádés előadására 
hívjuk fel ezúton is intézeteink ifjú
ságának figyelmét. A János vitéz 
minden idők legértékesebb, legszebb 
magyar zenésjátéka, melyet minden
kinek ismerni kell. Az ifjúság ré
szére tömeges jegyrendelésnél ked
vezményes jegyek, a nagyközönség 
részére pedig filléres helyárakon 
válthatók a pénztárnál már a déle
lőtti órákban.

I aptulajdonos :
Dc.KHÉZY LEHEL.

Í933. vh. 4635. szám.

árverési hirtíetménjf.
Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a 

értelmében közhírré teszem, hogy a 
Dr. Kiéin Mór és dr. Kiéin Bódog 
bajai ügyvéd által képviselt Sala
mon Sándor végrehajtató javára vég
rehajtást szenvedő ellen 30 P töke 
és jár. erejéig a bajai kir. járásbíró
ság 1930. P 8156. sz. végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás foly
tán végrehajtást szenvedőnél 1931. 
évi julius hó 7-én le-, illetve felül
foglalt és 1440 P-re becsült kerék
pár, termény, traktor s egyéb ingó
ságokra a bajai kir. járásbíróság Pk. 
10862—711932. sz. végzésével az 
árverés elrendeltetett, annak oz 
1908. évi XLI. t-c. 20. §-a, va 
lamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 
72. §-a alapján az alant meg
nevezett és a foglalási jegyzőkönyv
ből ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is az árverés megtartását 
elrendelem, de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll 
és ha ellenük hala»ztő hatályú 
igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek I-—II. r. végrehaj
tást szenvedő lakásán, üzletében Baja 

| Kültelek 202. szám alatt leendő 
megtartására 1933. évi szeptember 
hó 25. napjának d. u. 1 óráját tű
zöm ki, amikor a bíróilag lefoglalt 
és fentebb részletezett ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
ellenében eladom. Az árverés alá 
kerülő ingók a becsérték kétharma
dánál alacsonyabb áron végrehajtást 
szenvedő hozzájárulása nélkül nem 
adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, mely
nek becsértéke 1000 P, csak az ve
het részt, ki 10 százalék bánatpénzt 
letesz.

Baja, 1933. szept. hó 2 án.

Drescher József
kir. bír. végrehajtó, mint 

bírósági kiküldött.

I A bajai kir járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság

| 462411933. tkv. szám.

Árverést hirúetméRy-klvonat.
Bank és Kereskedelmi r t. végrehajta- 

tónak Sevaracz Máté végrehajtást szenve
dők ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árve
rést 410 P tőkekövetelés és járulékai va
lamint a csatlakozódnak kimondott Seva
racz József 62 P költség behajtása végett 
a bajai kir. járásbíróság területén levő, 
Bácsbokod községben fekvő, s a hácsbo- 
kodi 1364. sz. tkvi betétben A. I 3. sorsz. 
1014 hisz. a. foglalt 220 négyszögöl bel- 
telki hasra (220 ö. i. sz ) 500 pengő kiki
áltási árban

Sevaracz Józseffel szemben a fedezeti 
vételár 490 pengő elrendelte.

Az árverést 1933. évi október hó 9. 
napján d. ti. fél 3 órakor Bácsbokod köz
ségházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál
tási ár felénél alacsonyabb áron nem ad
ható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1831 ■ LX. t. c. 42 
§-ában meghatározott árfolyammal számí
tott óvadékképes értél.papirosban a kikül- 
d fittnél letenni, hogy a bánatpénznek elő
legez bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. 
t. c. 147. 150.170. §§ ; 1903 : LX. t. e. 21. g.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet telt ha többet Ígérni 
senki setn akar, köteles nyomban a kiW- 
állási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §.).

Baja, 1933 évi április hó 5-ik napján.

Pcgonyi s. k. 
kir. járásbíró.

A kiadmány hiteléül:
Hallisy Magda

kiadó.

CORSCL
Szeptember 24-éh 

vasárnap rl y.
fél 4. S és fél 9: 
Szezonnvitó műsor! 

iMANA 
j Har az ezerarcú Af
rikával 10 felvonásb.

Főszerepben:

Mehvyn O^tagias 
Tala BM, miki 
Horlta és N0G0.

Kleg&siltés:

PAPMA 
kitatszony

FSsrarep&en

Paul Hörbiger,
A CORSO mozi eyönyö- 

uen átalakít
va és uj géppel felszerelve 
várja a n. e. közönséget!
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8 évi gyakorlattal bíró 

könyvelőnő 
illíst keres pénztárnskí esetleg 

Ugyvidi Irodába is.

APRÍTOTT 
akácfa

100 kg. 3'20 P.
Hazai darabos szén 1C0 

kilogramm 3'60 P 
Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi iojássén 1Ö0 kilog
ramm 5'80 Pengő.

príma gázgyári és porosz dió
koksz raktárról azonnal szállítja 
„BAJA-BÁCSKA" 
építkezési és tüzelőanyag kereskedés. 
Mátyás király-tér 10, sz. Telefon
szám 356. :—: Áraink házhoz 

szállítva értendők.

a kályhák királya 
előnyösen beszerezhető 
UTRY-nál 

BSJA, Erzsébet ki- 
rályné-ut 38. szám.

Telefonszám : 280.

Szent István-tér 5. 
szám alatt az eme
leten két egymásba 
nyíló szép utcai 
szoba bútorozva, 
vagy anélkül is

_____ KIABfl
HIRDETÉSEKET* FELVESZ 
A HYGMDAVÁLLALAT.

Vendéglősök
és borkimérők figyelmébePríma urgságibGr kephatő már 

fitt sa litertől
kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi 
áron reggel 8—12-ig. délután 2—6-ig a Prová- 
lián Zádor-íéle házban. Árpád-utca 3. (Pincében) 

Lichtenttödter (Ligete löe borkereskedő I

at

üzlet áthelyezés!
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LflJSf ömrabő loád-y 8.

I

I

Még ebb» ss évben
tető alá hozzuk!

és

1934. május bő 1-ési
beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo

bás családi lakóházába!
Minden további felvilágosítással díjmen

tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SÍMÍfcftRCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY 

Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 2S0.

Saját gyártmányú, fa és easkeretS 

acélsodrony- 
ágybetét 

feltliisS olcsán beszerezhető 

VTRV-nál
Erzsébet kir.-né ui 38. Telefon 280.

Bakanek «■ Goldberger
könyvnyomdája

Kaja, Eerenciek-tere 2. szám.

Éjjeli 
szolgálatét tart 

rag gél fél 8 óráig és 
vasárnap d n. nyitva

szeptember 18 tál szent. 25-ig 

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

GYARMATI EMI 
gyógyszertára
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NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT

REKLÁM
IKOÖAi

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
Nyomatott Bekenek f" Goldberger k&nvwomdátában Hu

rá

a

Dk


